
1 - Choisissez un pot muni de trous pour faciliter le drainage. 
 Sinon, perforez le fond à lʼaide dʼune perceuse.

2 - Débutez la plantation en ajoutant 2,5 cm (1 po) de Compost Biosol dans le fond
 du contenant. Les racines bénéficieront dʼéléments nutritionnels essentiels assurant  
 ainsi une croissance saine et vigoureuse pendant tout lʼété.

3 - Versez ensuite suffisamment de Terreau contenant Véranda® au fond du   
 pot afin que le collet des plantes soit à 1,25 cm, (½ po) du rebord du pot.

4 - Remplissez votre pot de Terreau contenant Véranda® jusquʼau collet des plantes
 en tassant le terreau tout autour de la motte.

5 - Incorporez de lʼengrais Max fleurs au terreau pour assurer une floraison   
 abondante. Cet engrais spécialisé ne requiert quʼune seule application saisonnière.

6 - Arrosez ! Si vous quittez pour plusieurs jours en période de chaleur, 
 assurez-vous dʼarroser généreusement et de mettre votre jardinière à lʼabri du soleil.

Pour avoir une composition harmonieuse, votre jardinière devrait contenir différentes 
espèces de fleurs, mais aussi de feuillages décoratifs. Variez les formes et les couleurs. Les 
variétés à fleurs blanches ou le feuillage gris feront ressortir les coloris.  L̓ objectif est de 
cacher 75 % du pot. Un principe de base à respecter : incorporez une plante qui sera le 
centre dʼintérêt, une plante retombante et une autre qui comblera le reste de lʼespace. 
Vous aurez ainsi un bel équilibre visuel. 

Astuce : Quoi mettre dans votre jardinière!
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